

НОВОСТЬ

03.04.2024

НЕФТЯНИКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ  
«ДЕНЬ ДОНОРА»

3 апреля, в преддверии Национального дня донора, около 100 сотрудников ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ сдали кровь для нужд пациентов. Такие благотворительные акции проходят на предприятии не реже двух раз в год.

По итогам Дня донора медицинские учреждения получают более 45 литров крови. По словам специалистов выездной бригады Пермской станции переливания крови, собранный материал будет использован для изготовления лекарственных препаратов и оказания медицинской помощи.